

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-ф06-13 Сучасні міжнародні економічні відносини / Modern international economic relations
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для всіх спеціальностей
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Міжнародної економіки і світових фінансів
П.І.П. НПП (за можливості)	Скрипник Н.Є.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	2 – 4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	-
Що буде вивчатися	Закономірності формування та розвитку суспільних відтворювальних процесів не тільки на національному, але й на інтернаціональному та глобальному рівнях, у взаємозв'язку з динамізацією економічних, політичних, науково-технічних і гуманітарних відносин між державами.
Чому це цікаво/треба вивчати	МЕВ розглядаються в контексті трансформаційних процесів, які відбуваються у світовому господарстві на глобалізаційній стадії його розвитку, зі з'ясуванням умов і факторів, які наповнюють новим змістом класичні категорії та поняття, визначають сучасні тренди світогосподарських процесів і формують нову парадигму управління ними.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Аналізувати та прогнозувати економічні наслідки у галузі міжнародних економічних відносин; аналізувати задачі професійної діяльності та визначати оптимальні шляхи їх вирішення; застосовувати методи та використовувати інструменти для регулювання процесів у галузі міжнародних економічних відносин.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентність)	Дозволить сформувати у них цілісне уявлення про сучасну природу економічних процесів, вміння передбачати, прогнозувати та запобігати загрозливим впливам різноманітних факторів на ключові тенденції економічного життя, а отже, набути системних аналітичних компетенцій.
Інформаційне забезпечення	Репозиторій Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. – Режим доступу: < http://repository.dnu.dp.ua:1100/?page=inner_dep&id=41 >. Офіційний сайт Національної бібліотеки ім. Вернадського – http://www.nbuv.gov.ua Навчально-методична література, статистичні данні міжнародних світових організацій
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські/практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	Без обмежень